
 ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ 

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ 

ДЕПУТАТОВ                                                                    

 ГОРНО-АЛТАЙСК   

КАЛАНЫҤ ДЕПУТАТТАР  

СОВЕДИ 

 

 

РЕШЕНИЕ 

  

ЧЕЧИМ 

 
от «15» ноября 2024  года № 19-4 

 

 

г. Горно-Алтайск 

 
О туристическом налоге  

на территории муниципального образования 

«Город Горно-Алтайск» 

 
В соответствии с частью 4 статьи 12, частью 2 статьи 53, главой 

33.1 Налогового кодекса Российской Федерации, пунктом 2 части 1 

статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ                  

«Об общих принципах организации местного самоуправления                          

в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 8, 

пунктом 3 части 1 статьи 27, статьей 45 Устава муниципального 

образования «Город Горно-Алтайск», принятого постановлением             

Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 22 марта 2018 года           

№ 7-1,  

Горно-Алтайский городской Совет депутатов решил: 
 

1. Установить и ввести с 1 января 2025 года в действие 

туристический налог (далее - налог), обязательный к уплате на 

территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск». 

2. Установить налоговые ставки по налогу в следующих размерах 

от налоговой базы, определяемой в соответствии со статьей 418.4 

Налогового кодекса Российской Федерации: 

1 процент в 2025 году, 2 процента в 2026 году, 3 процента                   

в 2027 году, 4 процента в 2028 году, 5 процентов в 2029 году                               

и последующие годы. 

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года, но не 

ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального 

опубликования. 

 

Председатель Горно-Алтайского  

городского Совета депутатов                                                       Ю.В. Нечаев  

 

Мэр города Горно-Алтайска                                                   О.А. Сафронова     
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